
Knjiga „Pedijatrijska reumatologija“, Marija Jelušić, Ivan Malčić i suradnici, Medicinska naklada 

Zagreb 2014 

Ova je knjiga svojevrsni nastavak na udžbenik „Reumatske bolesti dječje dobi“, tiskan još 1994 godine 

(Malčić I. i suradnici, Školska knjiga 1994). Iako je neobično da jedna mala zemlja kao što je Hrvatska 

izdaje po drugi put udžbenik iz pedijatrijske reumatologije, to se ipak događa zahvaljujući 

dugogodišnjem sustavnom radu u praksi, teoretskim razmatranjima, znanstvenim istraživanjima i 

organizacijskim pomacima. Širok spektar reumatskih bolesti u dječjoj dobi, brojni definirani entiteti i 

neobično široka diferencijalna dijagnoza bolesti koje dodiruju pedijatrijskog reumatologa u 

svakodnevnom radu, nametnuli su potrebu za vrlo opsežnom konzilijarnom komunikacijom i 

razvojem timskog pristupa. Iako u središtu odgovornosti za konačnu dijagnozu i terapiju, pedijatrijski 

je reumatolog dužan surađivati s bazičnim imunolozima, radiolozima, farmakolozima, kardiolozima, 

fizijatrima, genetičarima, oftalmolozima, ortopedima,specijalistima nuklearne medicine i drugim 

stručnjacima koji se pojavljuju u ovom udžbeniku. Upravo zbog činjenice da su i u osnovnoj struci i u 

drugim strukama učinjeni u zadnja dva desetljeća ogromni iskoraci, odlučili smo ovom knjigom 

obnoviti znanja i ukupni pristup djeci s reumatskim i sličnim bolestima. U nastajanju knjige je 

sudjelovalo čak 25 autora iz najmanje 10 različitih subspecijalnosti i  prema tome, predstavlja 

intergralan primjer timskog rada. 

Uz donošenje najnovijih klasifikacijskih promjena i definicija, iscrpnom radu na semantičkim, 

nozološkim i ergoterapijskim dilemama, u knjizi su istaknute sve novosti u području imunologije, 

genetike i suvremenom farmakološkom pristupu bolesniku. Uvjereni smo da je trajni rad u domeni 

pedijatrijske reumatologije, uključujući i izdavanje ovog udžbenika razlogom da se većina kroničnih 

bolesnika s reumatskim bolestima uspješno uključuje u normalan život. Stoga ova knjiga nije 

namijenjena samo relativno malom broju liječnika koji se bave pedijatrijskom reumatologijom, već se 

njome mogu služiti studenti medicine kao dodatak na bazični udžbenik, specijalizanti pedijatrije i 

postdiplomci iz svih spomentuih subspecijalnosti koje su dale doprinos ovom udžbeniku.  

 

Doc. dr. sc. Marija Jelušić 

Prof. dr. sc. Ivan Malčić  

 

 


